

## 跑在华西坝——高校百英里接力赛

11月1日上午，高校百英里接力赛成都站四川大学分会场，在四川大学华西校区田径场举行。由于疫情的原因，原本的10人百英里（约160公里，每人跑16公里，需有两名女子选手）路跑接力赛赛制，也改为各参赛高校线上云比拼。10人同时起跑，每人在操场上跑完40圈整，通过隔空对决，一较高下。最终在川大健儿的奋力拼搏下，10人累计用时10小时49分17秒，取得高校百英里接力赛成都站冠军。



今年是川大建校124周年，同时也是华西医学院建校110周年，本次活动特选在在华西校区举行，旨在通过奔跑，为母校献礼、为华西献礼。同时感谢川大体育学院对本次活动的全力支持，感谢赵建春老师担任比赛的计时裁判，以及志愿者同学对活动的服务。

本次参加接力赛的队员全都是非体育专业的普通跑步爱好者，涵盖了川大老中青各年龄段，其中最大跑者来自我们84级历史专业的李刚师兄，今年已53岁。李刚师兄从2016年开始共跑了9场全马比赛，11场的半马比赛。全马最好成绩是2019年的成都马拉松3小时5分46秒，半马最好成绩是1小时29分19秒！起初，李刚师兄为了健康开始跑步，通过这几年的跑步，体重从180斤减到了135斤，偏高的血糖也恢复正常了！他觉得跑步是对自身健康最好的投资之一。



84级 李刚

从重庆特意赶来的 91 级高分子材料专业的苏广林师兄，九月份刚满 50 周岁，在不久前“川大 124 周年暨华西医学 110 周年校庆线上跑”的活动中，第一个完成 124 公里的跑量打卡。全程马拉松最好成绩是在 19 年广州马拉松跑出的 2 小时 47 分，半程马拉松最好成绩 1 小时 18 分。上个月参加了重庆大足环龙水湖半程马拉松，取得 50 岁以上年龄组第一名的成绩。在当天的比赛中，以 1 小时 40 秒位列所有先手第三位。



91 级 苏广林



09 级 张巾娜

今年 124 周年校庆环校跑，校友组女子冠军张巾娜，是 09 级华西临床医学院的校友，现工作在华西第四医院，平时就喜欢跑步的她已有 6 年的跑龄，在今天比赛中，以 1 小时 15 分 46 秒位列女子选手首位。

本次比赛男子的主力选手，来自化学学院 16 级的研究生校友白旭，在成都跑圈已是小有名气，作为各大马拉松的常客，马拉松成绩已达国家一级，个人最好成绩是在 19 年武汉马拉松跑出的 2 小时 31 分，也是目前已知川大男子马拉松最快纪录。今年的 124 周年庆环校跑中，获得校友组男子冠军。在当天的比赛中更是一骑绝尘，跑出了 54 分 47 秒，妥妥的川大校友一哥！



16 级 白旭



13 级 张长强

13 级计算机专业的国防生张长强，曾经是川大田径阳光组的主力选手，研究生就读于国防科技大学，20 年毕业后现就职于成都某部。在首届校庆环校跑中，是校友组的冠军。正在德阳学习培训的他，也是专门请假来为母校尽自己的一份力。

当然，还有我们未来可期在校同学，他们是在读的博士、大一的萌新，尽管羽翼未丰，但也不畏困难，敢于拼搏。



因为一个共同的爱好而相聚于此，因为来自同一所大学而为母校而战。他们是川大最热血的追风者，他们将满腔热血挥洒在华西坝的操场上。师兄师姐们用他们的实际行动向师弟师妹们诉说着“只要心不老，我们还能跑”。也将激励更多的川大跑者，继续努力奔跑。

最后，预祝川大在本次高百接力赛总决赛中，赛出更好成绩！